OEQPIA METPOTY, owdoxwv A. Tolac

Odpa 1 [2 pov.]
‘Eotw X éva unepoprduriowo abvoro. Opilouvue

A={ACX: Aogpdpfopwo} U{AC X : X\ A apdpfiowwo}

xou
F={F CX =ooclvolo F éyel téooepa cotyeio}.

Na 8ei€ete 6n n A eivar o—dhyefpa xou 61 o(F) = A.

Odpa 2 [2 pov.]

Av > 0xw f:[-8,5] = R eivar wo Borel yetpriown ouvdptnon, vo dellete dtu yio xdde € > 0
untdipyet éva Borel urtocivoho A tou [, 8] pe A(A) > 28 — & dote o neploplopds e f oo A va
elvow pporyuévn ouvdpetnon.

Oépa 3 [2 pov.] (i) Av e > 0 vo XUTUOXEVACETE Eval XAELGTO, YN Qpayévo UTocUVoho A Tou
R, pe pyétpo Lebesgue Yetnd xan uxpdtepo tou €.

(i) Av £ > 0, va xataoxevao el éva XAEI0T6, U PeayUévo xa GLVEXTIXG UTootivoho B tou R?, ue
ue u€tpo Lebesgue Yetind xou mxpdtepo tou €.

Odpa 4 [2 pov.].

‘Eotw (X, A) évac yetphiowoc xwpoc xat g éva uétpo otov (X, A) HGoTe 10 p v elvon o-TETEPAGUEVO
ARG O)L TEMEQUGUEVO.

o) No del€ete 611 umdpyet o oaxohoudior (B, )men Zévov ava dbo cuvorwy e A pe X = |J B

m=1

xow 0 < pu(By,) < 400 yio xdde m € N.

#(AmBnl)
1 2m.u(Bm)

deilete 6T 10 v elvan menepaopévo uEtpo otov (X, A) o 6t i xdde A € A woyder pu(A) = 0 av xou
pévo av v(A) = 0.

B) Av (Bp)men Omwe mapandve, xa opicovpe v @ A — [0, +0o0] e timo v(A) = VoL

Oépa 5 [2 pov.]
No unoroylotel 0 6plo g axohoudiog

n

_ AL 2
an*/(l‘i’n) € dx.
0

[YT168eén: Na yenowonoioete o Oedpnuo Kuptopynuévne Loyxhone tou Lebesgue. (Na Yewpndel
YVeoté 6T yio %8 @ € R n axohoudio e yewxd dpo (1 + %)n ebvon av&ovoa.)]



